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|1,

H ypadikr mapdotaocn uag yvnoiwe povotovng cuvaptnong £ R-> R Siépxetal and ta

onuela A(5,2) kow B(4,9).

a) Na tpoobiopioste to €i60¢ tn¢ povotoviag tng fattioAoywvtag tny anavnor oag.

B) Na AUoete tnv avicwon 7(5-3x) < 2.

(Movadec 12)

(Movabdeg 13)

| 2.

Aivetaw n ouvdptnon AX) =X —4x+ 5, x e R.

a) Na anobeifete 6t n fypadetal otn popodrn
0 =(x-2)"+1.
(Movabdeg 12)

B) 2to cUOTNUO CUVTETAYUEVWY TIOU aKOAOUBEL, va
apaoTAOETE ypadIkA Tt cuvdptnon £

HeTaTomi{ovtag KATdAANAa TV J = X

(Movabdeg 13)

| 3.

Aivetal n ouvaptnon, f(x) = 3 , x € IR.
X< +1

a) Na Seiéete otin f(x) < 1.

(Movabeg 8)

B) Elvat to 1 n péylotn Tiun g ouvaptnong; Now aLTLoAOyrCETE TNV AMAVINGH COG.

v) Na e€etdoete av n cuvaptnon lvol aptia i mepLTT.

(Movadeg 8)
(Movabeg 9)
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4.

310 mapakAtw oxnuo Sivetal n
ypadkn mapdotacn C; pog

ouvdptnong Fue nedio oplopol to R .

[
[

Na amavtrioeTe Ta mapaKATw : |
£pWTNHATO: I
[

, , . X2 X3
a) Na 6Lum€€te OTtO TO ULKPOTEPO OTO

ueyaAUtepo toug apduoug F(x;),
f(x;) kau F(x3) .

(Movadec 10)
B) Eival n ouvdptnon fyvnoiwg povotovn oto R; Na attloAoyroste Thv andvinon oag.
(Movabdec 10)
v) Nopouactdlel n Fuéyloto oto onueio X; ; Na aLtTLOAOYAOETE TNV AMAVTINON 0AG.
(Movabdeg 5)

5.

210 nopakatw oxfipa Sivovrat ot mapaBorés Gy kat G, Tou givat ypadLkeég
TIOPAOTACELG TWV cuvapthoewy f kot g avtiotolya pe medio optopol o R. H ypadikn

TOPAOTOCN TNG g MPOKUTITEL OO TN ypadikn mapdotacn Tng 7 pe opoviia Kat
KATakOpU N LETATOTLON.

Mapatnpwvtag To oxXAUa:

o) Na Bpeite ta Stootipata povotoviag, To i60¢ Tou akpdTaTou tng fKal tnv TLUn Tou.
(Movadec 10)
B) Na Bpeite péow mowwv petatonicewv tng C; mpokumtetn G,
(Movadec 15)
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6.

‘Eotw yvnoiwg povotovn cuvdptnon £ R—R, n ypadikr mapdotaocn tng onoiag Stépxstat
ano ta onpeta A (2,3) kat B (4,5) .
a) Na mpocSiopioete To €l60g TnG povotoviag tngf .

(Movabdec 13)

B) Av n ypadikn mapdotaon TG f TEUVEL Tov dfova x x oto -2, va deiete ot £(0) > 0.
(Movabdec 12)

7.

Aivetal n ouvaptnon Ax) = 2x° — 12x + 19.

a) Na eifete 6tL n ouvaptnon fypadetal otn popdn: AX)=2(x - 3)° + 1.
(Movadec 10)

B) zto &umAavod oxApa divetal n \ i /

vypadLKi mapdotacn TG cuvaptnong \ ) /
\ /

g =2x7 . VO

\

210 (610 oboTnua afovwy, va \ ! /

oxeblaoete ™ ypadLkr mapaotacn \\« /

NG ouvaptnong f kot va e€nynoste FA A S S N A S B B B

TIWE OUTH TIPOKUTITEL HETaTOMi{oVTag

KatdAAnAa tn ypadikr mapdotacn 2

mne g.

(Movabdec 15)




